



江西省金融支持民营企业发展现场推进会在赣州市召开



本报讯 7月21日至22日，全省金融支持民营企业发展现场推进会在赣州市召开。会议旨在深入学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会和企业家座谈会上及视察江西和赣州时的重要讲话精神，深化民营企业与金融机构合作，推动产融融合发展，促进全省民营经济持续健康发展。省委常委、赣州市委书记李炳军出席相关活动。省委常委、常务副省长殷美根讲话，省委常委、省委统战部副部长陈兴超主持，省政协副主席、省工商联主席雷元江，省委统战部副部长、省工商联党组书记李青华，省纪委监委驻省委统战部纪检监察组组长徐小平等出席会议。发达成控股集团有限公司董事长徐丰贤应邀出席会议。

殷美根在讲话中对新冠肺炎疫情下，全省金融系统支持民营企业发展所取得的成效给予了充分肯定。他指出，民营经济是江西经济发展的主力军，

现代金融是民营经济发展的强引擎。省委、省政府高度重视民营经济发展，持续加大金融支持力度，精准施策、精准发力，着力解决民营企业融资的难点、痛点和堵点问题，取得了积极成效。

殷美根要求，要坚持用全面、辩证的眼光，科学分析当前形势，准确把握任务要求，保持定力，主动作为，努力在危机中育新机。各地、各有关部门和金融机构要深化细化实化政策支持，用心用情做好各项工作，让民营企业得到更多实惠；要进一步发挥金融“稳定器”和“助推器”作用，加大金融对民营企业支持力度，为民营企业发展提供更多“金融活水”；要坚持问题导向、目标导向、结果导向，持续用力优化民营企业发展环境，助推民营经济实现高质量跨越式发展。广大民营企业也要秉承“厚德实干、义利天下”的新时代赣商精

神，争当改革创新的引领者、转型升级的先行者和健康发展的长跑者，心无旁骛创新创造，聚精会神办好企业。

陈兴超要求，要贯彻落实好7月21日习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话精神以及此次会议精神，要切实提高政治站位，画好支持民营企业发展的“同心圆”；要着力优化融资环境，答好服务民营企业发展的“满意卷”；要加强企业自身建设，练好赢得信任的“内力功”。

会议还发布了300家产融合作重点民营企业名单，发达成控股集团有限公司作为我省优秀企业代表，位列其中。会前，徐丰贤董事长和与会人员一起深入赣州经开区、章贡区、南康区等地考察调研。

据悉，此次江西金融支持民营企业发展现场推进会，是习近平总书记7月21日《在企业家座谈会上的讲话》第二天，充分彰显了省委省政府坚定不移支持民营企业发展壮大的明确态度和坚定决心，体现了金融系统与民营企业同命运、共患难的担当与情怀，必将极大地提升民营企业的预期，增强企业发展的信心。

发达成集团作为江西百强企业，始终坚持“云程发轫、达善天下”的企业使命，以高质量发展为目标，聚焦实业，做精主业；以改革创新为驱动，不断加大研发投入，推进产业合理布局，努力为社会打造高品质优良工程。未来，发达成集团将依托产融合作平台，与金融系统开展更具深度和广度的合作，不断开创产融、银企合作的新天地，努力提升企业创新能力和核心竞争力，做有责任感、有担当的行业引领者，为社会发展作出新贡献！

网络整理/闵雁

公司获评助力脱贫攻坚突出贡献企业

本报讯 7月21日，江西省光彩事业促进会四届理事会会长（扩大）会议在赣州市召开。省委常委、省委统战部副部长陈兴超出席会议并讲话。省委统战部副部长、省工商联党组书记、省光彩会会长李青华，省纪委监委驻省委统战部纪检监察组组长徐小平，省工商联副主席刘星平，省光彩会副会长、省农发行副行长欧阳新萍，赣州市委副书记、市委统战部副部长刘文华，香港江西社团（联谊）总会主席、香港毅德集团董事局主席王再兴等出席会议。发达成集团董事长徐丰贤应邀出席会议。

落实中央和省委省政府脱贫攻坚决策部署，在深入推进“同心·振兴原中央苏区”“千企帮千村”精准扶贫行动，抗击新冠肺炎疫情等方面做了大量卓有成效的工作，取得了很大成绩。

陈兴超要求，全省各级光彩会组织要提高政治站位，深刻认识推进光彩事业发展的重要意义；要突出工作重点，坚持巩固扶贫成果，有效衔接乡村振兴战略，助力“六稳”“六保”，科学谋划光彩事业发展思路；要加强自身建设，发挥企业家理事会的主体作用，热忱为企业家理事服务，广泛凝聚力量打造光彩品牌，合力续写光彩事业发展新篇章。

会议还表彰了一批为光彩事业作出突出贡献的民营企业。发达成集团凭借多年来在光彩事业中的不懈努力和无私奉献，获评“江西脱贫攻坚突出贡献企业”称号。

砥砺前行新时代，脱贫攻坚有作为。历年来，发达成集团作为扎根在江西这片红土地的民营企业，积极响应党和政府的号召，投身脱贫攻坚领域，并充分发挥民企优势，从实际出发，激发当地内生动力，不断将企业做优做强，持续为江西经济发展和助力脱贫攻坚做出新贡献。

网络整理/闵雁

高温送清凉·心系一线共坚守

——发达成控股集团陆续开展夏季送清凉活动

7月初，全国各地已相继入夏，气温攀升。今年受新冠疫情的影响，公司各项目均面临疫情防控和复工复产的双重压力。

为切实发挥各项目在“抗疫复产双胜年”的作用，做好2020年员工防暑降温工作，中共发达成控股集团有限公司支部委员会于7月中旬着手安排部署了“情系一线·夏送清凉”高温慰问活动，前往南昌、赣州、宜春地区慰问一线高温作业人员，为大家带来阵阵“凉风”，让工友们在炎热的夏日中感受来自公司的丝丝“清凉”，助力公司各工程施工项目履约，确保经济目标的全面实现！



云程发轫 达善天下

